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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  14.02.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 14.02.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 10570 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,41 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ "Екорек" ООД – редовно уведомен, явява се АДВОКАТ А., с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С. –редовно уведомен, явява 

се ЮРИСКОНСУЛТ С., представя актуално пълномощно.  

В залата се явява и вещото лице доц. д-р инж. Б. И. Л., изготвила и представила 

заключение по допуснатата експертиза. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че на 01.02.2023 г. в съда е представено становище от вещото лице Б. И. 

Л., имащо характер и съдържанието на заключение по допуснатата от съда 

експертиза.  

 

АДВОКАТ А.: Може ли копие от експертизата, тъй като на 03.02.2023 г. я потърсих в 

адвокатска стая и я нямаше. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: На 01.02.2023 г. я предадох. 

АДВОКАТ А.: Не знам защо не беше приложено по делото. Не мога да кажа, защо, но 

на 03.02.2023 г. минах изрично следобед, за да проверя дали има  заключение и 

нямаше по делото. Не мога да кажа защо не е било приложено.  

От вещото лице се предоставя копие на адвокат А..  

АДВОКАТ А.: Трябва да се запозная с експертизата. Аз Ви казах, че на 03.02.2023 г. 



съм идвал изрично в адвокатска стая, взех делото, но поради някаква причина 

становището на вещото лице не беше по делото, не мога да ви каза, ще трябва тепърва 

да се запозная с него.   

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Защото становището е дадено в деловодството и може би докато 

стигне до адвокатска стая 

.  

ЮРИСКОНСУЛТ С.: Аз не мога да предполагам нали какво се е случило. На мен 

също ми се случва да питам дали има експертиза или няма, но не съм тогава взимала 

делото. В случая не мога да взема отношение.   

 

Съдът, предвид изявлението на адвокат А. намира, че следва да даде възможност на 

същия да се запознае със заключението на вещото лице, поради което и следва да 

отложи разпита на вещото лице за следващото съдебно заседание, поради което и за 

събиране на допуснати доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 11.04.2023 г. от 11,45 часа, за която дата и час 

страните и вещото лице – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10,47 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


